

Zamawiający:

Szczuczyn, dnia 27 października 2021 r.

Gmina Szczuczyn
Pl. 1000-lecia 23
19-230 Szczuczyn
REGON: 450669766
NIP: 719-155-67-22

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ

Dotyczy: ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Szczuczyn ; nr ref.: OG.271.1.2021

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

PYTANIE nr 1

Czy w ramach programu ubezpieczeniowego występuje sprzęt elektroniczny użyczony osobom z terenu gminy w związku z wprowadzeniem nauczania zdalnego w szkołach lub innej formie . Jeśli tak , prosimy o podanie łącznej wartości sprzętu elektronicznego użyczonego w ramach programu „ Zdalna Szkoła „ i innych , ewentualnie użyczonych komputerów , łączna SU ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż aktualnie zgłoszony do ubezpieczenia sprzęt elektroniczny nie jest użyczony osobom z terenu gminy w związku z wprowadzeniem nauczania zdalnego w szkołach w ramach programu „Zdalna Szkoła „ i innych.

PYTANIE nr 2

Oc organizatora imprez , pkt. 4.37 „,odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone z tytułu organizacji, współorganizowania i przeprowadzania imprez, w tym imprez masowych, np. kulturalnych, sportowo-rekreacyjnych, artystycznych, okolicznościowych i innych, niepodlegających ubezpieczeniu obowiązkowemu organizatora imprez masowych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów (niniejsze rozszerzenie nie obejmuje ubezpieczenia obowiązkowego), bez podlimitu, do wysokości sumy gwarancyjnej na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe (zakres ubezpieczenia obejmuje szkody spowodowane wykorzystaniem materiałów pirotechnicznych, pokazem sztucznych ogni, fajerwerków itp.) , - prosimy o dodanie zapisu : „ pod warunkiem, że pokaz pirotechniczny będzie przeprowadzony przez podmioty zajmujące się profesjonalnie taką działalnością „ . Limit odpowiedzialności , SU 300.000,00 zł.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zmienia w Załączniku nr 1a do SWZ w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej zapis punktu 4.37. na poniższy:

„odpowiedzialność cywilną za szkody wyrządzone z tytułu organizacji, współorganizowania i przeprowadzania imprez, w tym imprez masowych, np. kulturalnych, sportowo-rekreacyjnych, artystycznych, okolicznościowych i innych, niepodlegających ubezpieczeniu obowiązkowemu organizatora imprez masowych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów (niniejsze rozszerzenie nie obejmuje ubezpieczenia obowiązkowego), bez podlimitu, do wysokości sumy gwarancyjnej na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe (zakres ubezpieczenia obejmuje szkody spowodowane wykorzystaniem materiałów pirotechnicznych, pokazem sztucznych ogni, fajerwerków itp. - pod warunkiem, że pokaz pirotechniczny będzie przeprowadzony przez podmioty zajmujące się profesjonalnie taką działalnością, do limitu rocznego w wysokości 300 000,00 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe)“

PYTANIE nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów, a także w związku z prowadzeniem działalności związanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem – PSZOK .

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe, prosimy o szczegółowe informacje na temat składowiska odpadów : lokalizacji , otoczenia, wielkości, ilości i rodzaju przyjmowanych odpadów .

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje i potwierdza, iż zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów, a także w związku z prowadzeniem działalności związanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem – PSZOK. Gmina nie posiada czynnego składowiska odpadów, odpady komunalne dostarczane są ZGO w Czartorii.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi różnym wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio udzielone lub wprowadzone – w terminie późniejszym.

BURMISTRZ SZCZUCZYNA

Artur Kuczyński